

К новому театральному сезону

7 ноября спектаклем «Дети солнца» А. М. Горького Ворошиловский городской драматический театр открывает свой зимний театральный сезон. «Дети солнца» — одно из самых сложных драматургических произведений А. М. Горького. Коллектив театра хочет рассказать в этой работе о трагедии русской интеллигенции начала XX века, оторванной от народа, стремящегося к свету, к счастливой жизни. Только для народа, только с народом нужно жить и работать — эту идею спектакля и стремится донести до зрителя коллектив нашего театра.

А. М. Горький в первоначальной редакции назвал свою пьесу трагикомедией. Наш театр определил жанр этого спектакля социальной драмой, но это не противоречит раннему замыслу А. М. Горького. В пьесе удивительно гармонично сочетаются глубокие драматические коллизии с ярко комедийными положениями.

Коллективом театра подготовлены еще 6 новых премьер. Некоторые из них уже были показаны летом на гастролях. Это, в частности, драма А. Салынского «Опасный спутник», трагтующая темы бдительности, силы коллектива, новаторства на производстве.

Волнующей темой моральной чистоты советского человека на работе и в быту посвящена пьеса молодого драматурга В. Пистоленко — «Любовь Аши Березко».

Героическая комедия А. Гладкова «Давным-давно» (история девушки-гусара) — большой патристический, жизнеутверждающий спектакль, изобилующий яркими комедийными красками и ситуациями. Осуществляя

постановку на своей сцене этого спектакля, коллектив театра покажет, пусть даже в эпизодической роли, образ великого полководца Кутузова.

В репертуаре этого полугодия не забыт и наш величайший драматург-классик А. Н. Островский. На этот раз театр обратился к его комедии «Поздняя любовь».

Сопоставлению прошлого и настоящего польского народа будут посвящены два спектакля театра. Это — сатирическая комедия Г. Запольской «Мораль пани Дульской», рассказывающая о тлетворном влиянии мещанской буржуазной «морали» капиталистической Польши, и комедия Е. Юрандот «Такие времена», рисующая картину возрожденной Польши, ее людей, строящих социализм.

Коллектив театра возобновляет прошлогоднюю постановку «Оптимистической трагедии» лауреата Сталинской премии Вс. Вишневского.

Творческий состав нашего театра пополнился вновь приглашенными работниками.

Коллектив театра наметил провести ряд мероприятий по оказанию помощи художественной самодеятельности рабочих клубов города.

Серьезным испытанием зрелости коллектива лявятся предстоящие будущим летом гастроли нашего театра во Владивостоке.

На выполнение почетной задачи дальнейшего роста культурного уровня трудящихся направлены чувства и усилия артистов Ворошиловского городского драматического театра, открывающего свой новый зимний сезон.

А. ВЛОДОВ.
Главный режиссер театра.